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Tutkimuksen toteutus

• Työmatkakysely henkilöstölle, tutkimusviikko 4.-8.4.2022

• Vastausaktiivisuus 26 %
– 912 vastaajaa (lisäksi 16 vastausta muista kuin Uudenkaupungin yksiköistä suodatettu pois)

– 4003 työmatkaa, kysytty tutkimusviikon viiden arkipäivän matkat

• Tulokset laajennettu henkilöstöryhmän, sukupuolen ja 
ikäluokan mukaan kuvaamaan koko henkilöstöä
– Kuvaajissa esitetyt luvut kuvaavat henkilömääriä (ei vastausmääriä)

vastausmäärät henkilöstö vastausaktiivisuus laajennuskertoimet

nainen mies+muu nainen mies+muu nainen mies+muu nainen mies+muu

Toimihenkilö ikä 1-2 57 140 139 301 41 % 47 % 2,439 2,15

Toimihenkilö ikä 3-4 36 79 82 159 44 % 50 % 2,278 2,013

Tuotanto ikä 1 17 31 80 320 21 % 10 % 4,706 10,323

Tuotanto ikä 2 85 243 318 1275 27 % 19 % 3,741 5,247

Tuotanto ikä 3-4 89 135 212 595 42 % 23 % 2,382 4,407

284 628 912 831 2650 3481 26 %
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TYÖMATKAT
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Työmatkan keskipituus 26,6 km, 

mediaani 10,0 km

N=912 Valmet Automotive, Mobinet Oy 2022

Liikkumisvälineet Asuinpaikka

Autollisia talouksia 89 % Uusikaupunki 50 %

Käyttökelpoinen polkupyörä 66 % Muu Vakka-Suomi 17 %

Muu 28 %
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Muu järjestely; 9

Muualta töihin; 1568

Työasunto Uudessakaupungissa; 57

Uudestakaupungista 

töihin; 1837

Mistä kuljet työpaikalle?

Valmet Automotive, Mobinet Oy 2022N=912



7

Työasunto Uudessakaupungissa

• Kyselyssä vain 14 vastaajalla työasunto
– Laajennettuna vastaa noin 50 henkilöä

• Kodin ja työasunnon välinen matka keskimäärin 210 km
– Pienimmillään 50 km ja suurimmillaan 500 km

• Kodin ja työasunnon välillä matkustetaan yleensä kerran 
viikossa
– Vähintään joka toinen viikko ja korkeintaan 3 kertaa viikossa

• Tulokset laajennettu henkilöstöryhmän, sukupuolen ja 
ikäluokan mukaan kuvaamaan koko henkilöstöä
– Kuvaajissa esitetyt luvut kuvaavat henkilömääriä (ei vastausmääriä)
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KULKUTAVAT
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Mitä kulkutapoja käytät kodin ja työpaikan 

välisillä matkoilla vähintään silloin tällöin?

N=912 Valmet Automotive, Mobinet Oy 2022
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PÄÄSTÖT
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3 343 000 kg/vuosi
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TYÖMATKOJEN MAHDOLLISUUDET
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0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %
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Pyörällä, keväästä syksyyn
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Kävellen

Jollain muulla kuin autolla, kesällä

Jollain muulla kuin autolla, talvella

Kuinka hyvin voisit tehdä kodin ja työpaikan 

väliset matkat eri kulkutavoilla?

Oikein hyvin Mahdollinen vaihtoehto Vain, jos ei ole muuta vaihtoehtoa Käytännössä mahdotonta

Valmet Automotive, Mobinet Oy 2022N=912
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27 % 18 % 55 %
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• Perustuu siihen, mitä 
vastaajat pitävät itse 
mahdollisena

• Päällekkäisyydet 
huomioitu.

Jäljelle jäävät CO2 

päästöt

73 %

Kävely ja pyöräily

6 %

Joukkoliikenne

4 %

Sähköautot

17 %

Päästövähennyspotentiaali kodin ja 

työpaikan välisillä matkoilla 27%

Päästövähennys-

potentiaali              

912 300 kg/vuosi

Valmet Automotive, Mobinet Oy 2022N=912 / N=4003

Nykyiset päästöt 

3 343 000 

kg/vuosi
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TYÖMATKOJEN OLOSUHTEET
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0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Kävelyolosuhteet

Pyöräilyolosuhteet

Henkilöautoliikenteen olosuhteet

Joukkoliikenteen reitit ja aikataulut

Joukkoliikenteen lippujen hinnat

Tyytyväisyys liikenneolosuhteisiin kodin 

ja työpaikan välillä

Erittäin tyytymätön Tyytymätön En osaa sanoa Tyytyväinen Erittäin tyytyväinen

Valmet Automotive, Mobinet Oy 2022N=912
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En tiennyt Ukikyydistä

33 %

Olen käyttänyt Ukikyytiä

4 %

Tiesin, että Ukikyyti on uusi 

kutsupohjainen 

joukkoliikennepalvelu

63 %

Onko Ukikyyti sinulle tuttu palvelu?

Valmet Automotive, Mobinet Oy 2022N=912
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Tiesin, että Valmet 

Automotive tukee 

joukkoliikennettä 

Turusta ja Porista

73 %

Olen kulkenut tuetulla 

joukkoliikenneyhteydellä Turusta

14 %

Olen kulkenut tuetulla 

joukkoliikenneyhteydellä Porista

5 %

En tiennyt tuetusta 

joukkoliikenteestä

8 %

Onko Valmet Automotiven tukema joukkoliikenne sinulle 

tuttu palvelu?

Valmet Automotive, Mobinet Oy 2022N=912
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Pitkien matkojen vaihtoehdot
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En osaa sanoa; 419

En; 644

Kyllä; 461

Olisitko kiinnostunut kulkemaan töihin paikallisjunalla, 

joka kulkisi Turusta Uuteenkaupunkiin?

Valmet Automotive, Mobinet Oy 2022N=410
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En osaa sanoa; 151

En, muutto ei ole minulle 

realistinen vaihtoehto; 1122

Kyllä; 29

Mahdollisesti, muutto on 

minulle realistinen 

vaihtoehto jossain 

vaiheessa; 245

Olisitko kiinnostunut muuttamaan asumaan 

Uuteenkaupunkiin?

Valmet Automotive, Mobinet Oy 2022N=417
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En osaa sanoa; 185

En, työasunto ei ole minulle 

realistinen vaihtoehto; 1231

Kyllä, olen hankkimassa 

tai harkitsen työasunnon 

hankkimista; 4

Mahdollisesti, , työasunto on 

minulle realistinen vaihtoehto 

jossain vaiheessa; 72

Olisitko kiinnostunut hankkimaan toisen asunnon 

(työasunnon) Uudestakaupungista?

Valmet Automotive, Mobinet Oy 2022N=400
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KIINTEISTÖN OLOSUHTEET
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Sosiaalitilat, vaatteiden ja varusteiden
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Pyörien pysäköinti

Autojen pysäköinti

Tyytyväisyys työpaikan kiinteistön 

olosuhteisiin

Erittäin tyytymätön Tyytymätön En osaa sanoa Tyytyväinen Erittäin tyytyväinen

Valmet Automotive, Mobinet Oy 2022N=870
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Pyöräkatos Autonrakentajantien 
läheisyyteen olisi mahtava lisä, kun 

tulee se uusi henkilöportti 
Autonrakentajantieltä tehdasalueelle.Työviihtyvyys alkaa jo 

parkkipaikalta.

Loistavaa olisi jos tehtäisiin 
lisää latauspisteitä autoille niin 

se voisi olla hyvä 
houkuttelevuustekijä vaikka 

olisi maksullinenkin. 

The number of charging stations at Valmet 
is simply not at all keeping up with the 

demand, all places are taken during 
daytime. The one and only option is to 

increase the number of charging spots a 
lot - first by tens, then by hundreds.

Kiinteistöjen olosuhteet / pysäköinti

Latauspaikkojen käyttöasteen 
kasvaessa olisi hyvä, jos yritys voisi 
taata latauskentän kasvattamisen, 
jotta suuri investointi sähköauton 

hankkimiseen tuntuisi turvalliselta.
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Pukukaapeissa pitäisi olla 
kunnollinen puhdas ja likainen 
puoli, ei ole mukavaa säilyttää 

siviili vaatteita samassa paikassa 
likaisten työvaatteiden kanssa.

Kunnolliset, viihtyisät 
pesutilat olisi paikallaan. 

Sauna tietty vielä 
plussaa.

Kävellen/pyörällä kulkeville olisi hyvä 
märällä kelillä olla jokin mahdollisuus 

kuivattaa työmatkalla kastuneita 
vaatteita työvuoron aikana.

Simplest way to improve the workplace 
is to provide to worker washing 
facilities with personal locker for 
clothes, towels, shampoos etc.

We need 
modernization of 
changing rooms, 

showers and toilets.

Kiinteistöjen olosuhteet / henkilöstötilat

Myös valkokaulustyöntekijöille pitäisi 
järjestää vaatteidenvaihto ja 

mahdollisuus säilyttää varusteita, 
mikäli he tulevat kauempaa 

pyörällä/juosten/kävellen ym.
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Omasta kokemuksesta, kun olen yhden kerran 
myöhästynyt bussista kun tein tuplavuoroja peräkkäin, 
tulee mieleen että olisi hyvä olla joku "kapseli hotelli" 

mitä voi käyttää työpaikalla nukkua/levätä esim. 
aamu+ilta tuplavuoron jälkeen, jos seuraava työpäivä 

on jo taas aamu. Pitkän matkalaisena on vaikea levätä.

Kiinteistöjen olosuhteet
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Yksin autolla 

tehdyistä 

työmatkoista 

vaikeasti 

vältettäviä

72 %

Kävely ja pyöräily

24 %

Joukkoliikenne

4 %
Etätyö

0 %

Pysäköinnin vähentämisen potentiaali

Valmet Automotive, Mobinet Oy 2022N=912 / N=4003

Nykyinen 

pysäköinti:     1641 

pys./päivä

Vaikeasti 

vältettävä 

pysäköinti:         

1178 pys./päivä
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SÄHKÖAUTOJEN LATAUS
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MITÄ TYÖNANTAJA VOISI TEHDÄ?
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Kannattaisi harkita sähköpolkupyöriä 
työsuhde-eduksi. Tällöin liikkuminen 
raittiissa ulkoilmassa lisääntyisi myös 

vapaa-ajalla. Ihmiset kävisivät 
kauempaankin polkupyörällä 

työpaikalla, jolloin myös autojen 
pysäköintitilan tarve vähenisi.

You should give a bonus for 
the employees that 

commute in a sustainable 
way

Sellaisen olen huomannut että 
melko moni ajaa fillarilla ilman 

kypärää ja valoja, firma vois 
lahjoittaa sellaisen haluaville 

kesäpaidan sijaan.

Better communication about 
different travel options

I believe additionally we should 
promote car share and possibly 

make a platform on which 
employees can find car ride to 

share.

Discounts for a cycle 
purchasing or winter 
equipment, tyres and 

helmets.
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Sähköavusteisen 
työsuhdepolkupyörän hankinta. 

Vaikuttaisi ainakin minun 
työmatkavälineen vaihtoon 

autosta pyörään.

Kampanjoita joissa 
pyöräilijöille ja kävelijöille 

kannustimia, esim
kahvilippuja.

Encourage to cycling with 
rewarding. For example, sport 

watch/ money on a bicycle.

Edistää Tku-Uki
junaliikenteen hanketta.

Hoitaa parkkipaikan 
talvikunnossapidon 

paremmin.

Mahdollisuus sähköpotkulaudan 
lataamiselle joko portilla tai oikeus 

tuoda toimistoon ladattavaksi.

Esimies, HR-täti ja työntekijä 
yhdessä miettisivät kuinka 

monta etäpäivää olisi kaikille 
osapuolille paras ratkaisu
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ILMAPIIRI
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Työpaikallani on ympäristöystävälliseen

liikkumiseen kannustava ilmapiiri

Työpaikkani säännöt, ohjeet ja käytännöt

edistävät ympäristöystävällistä

liikkumista

Työnantajan tulisi tukea

ympäristöystävällistä liikkumista

Oletko samaa vai eri mieltä seuraavien 

väittämien kanssa?

Täysin samaa mieltä Samaa mieltä En osaa sanoa Eri mieltä Täysin eri mieltä

Valmet Automotive, Mobinet Oy 2022N=902
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KIITOS!


